刑事司各组

上诉组

刑事司上诉组负责州和联邦法院未决刑事案件的上诉诉讼。上诉组副总检察长在特拉华州最高法院担任该州的首席法庭律师。上诉组还可选择复杂的定罪后问题提交特拉华州高等法院。上诉组副总检察长就以下核心问题提供法律研究和指导:接受州上诉、通过州作为"法庭之友"(amicus curie)(friend of the court)参与州府利益可能受到影响的诉讼、立法事务、以及法院判决的潜在影响。其他部门依靠上诉组向刑事司的出庭律师提供即时和定期的研究帮助和援助。

社区参与组

司法部成立了社区参与组("CEU"),以鼓励与全州社区合作,预防和减少犯罪,并在总检察长办公室与我们服务的社区之间建立信任。CEU与居民合作,收集社区特定的数据和信息,以便针对持续的犯罪和负面因素问题量身定制具体的应对措施。CEU代表将参加社区会议,与有关居民单独会面。

除了与社区合作外,CEU 还与执法部门和市政当局进行协调,确保使用有效的执法措施来解决社区的具体问题。

CEU 的项目包括:

- 《特拉华州法典》第10编第7101节及随后各节项下的减少滋扰措施
- 社区/街区赋能
- 当地学校的指导和教育计划
- 通过环境设计预防犯罪("CPTED")
- 支持重返工作
- 建立对刑事司法系统的信任

如果您或您的社区有兴趣进一步了解上面列出的项目或 CEU 参与的其他项目,请 致电(302)577-8333 或发送电子邮件至 <u>allison.abessinio@delaware.gov</u> 与 Allison Abessinio 联系。

家庭暴力组

家庭暴力组("DVU")起诉 New Castle 县的所有家庭相关案件。该组由副检察长、熟练的社会工作者、律师助理和行政助理组成。社会工作者协助家庭暴力幸存者寻找社区资源,并通过受害者补偿援助计划("VCAP")申请经济搬迁援助、咨询服务和/或医疗费用。DVU 社会工作者为身处刑事司法系统并希望向家庭法院提交"防止虐待保护令"("PFA")的幸存者提供指导。如果施虐者被监禁,社会工作者会向幸存者通报 VineLink 的情况;VineLink 是一种通知系统,用于通知罪犯何时被释放。该组与社区伙伴协作,打击社区中的家庭暴力,为提高幸存者及其子女的安全和追究罪犯的责任做出贡献。

阅读更多资讯……

重罪筛查组 - New Castle、Kent、Sussex

每个县的重罪筛查组的目标是在分配给高等法院副总检察长之前筛选和处理各种重罪案件。该组负责从警察调查机构收集信息,并初步确定是否应起诉该案件,如果是,则以何种指控提起诉讼。在适当的情况下,重罪筛查组旨在在初步听证会上解决案件。重罪筛查组的职责还包括将案件提交大陪审团起诉、在初步听证阶段对案件提起诉讼以及其他辅助事项。案件处理组是重罪筛查组的一个部门。该组负责案件档案管理和案件跟踪。该组保存所有刑事案件档案,以便快速查阅和提供充分的数据。案件处理组完全由支持人员组成,由重罪筛查组组长监督。

重罪审判组 - New Castle、Kent、Sussex、Wilmington

该组(每个县和 Wilmington 市各设一个)由副检察长、律师助理和行政助理组成。各组的副总检察长在法庭上提起诉讼。案件包括酒后驾车的重罪、与盗窃有关的重罪、毒品犯罪、入室盗窃、袭击、抢劫、严重枪支犯罪和谋杀未遂罪。

凶杀组

凶杀组负责处理 New Castle 县发生的所有凶杀案件,尽管目前的凶杀案数量需要司法部(DOJ)各部门的副总检察长(DAG)提供协助。New Castle 县小组由四名经验丰富的检察官组成。这些检察官一年中的每一天都在待命,并对全县的凶杀现场作出回应。被指派的凶杀案代理人通过调查、逮捕、起诉和解决来跟踪案件。在

Kent 县和 Sussex 县,凶杀案由重罪审判组的检察官处理,他们还会对现场做出回应,处理案件直到结案。

轻罪审判组 - New Castle、Kent、Sussex

New Castle 县、Kent 县和 Sussex 县的轻罪审判组主要在普通辩诉法院运作,处理 特拉华州几乎所有的轻罪起诉。 这些小组的代表负责起诉来自特拉华州所有警察 机构的案件。 案件由普通辩诉法院的法官和陪审团审理。 法院议程根据日历安排, 这意味着代理们每天都会收到任务,根据案件清单处理在任何一天要解决案件。

特殊受害者组

特殊受害者组("SVU")处理涉及我们所服务的一些最脆弱受害者的案件。SVU将涉及性犯罪、儿童受害者和剥削儿童的犯罪分子案件的责任人合并为一个组。

SVU 下属的**性犯罪组**起诉所有性犯罪者。该组由副检察长、社会工作者、律师助理和行政助理组成。社会工作者参与与警官和受害者的面谈,并充当受害者与该组检察官之间的联络人。社会工作者还协助受害者向受害者补偿援助计划(Compensation Assistance Program("VCAP"))申请赔偿。

同样隶属于 SVU 的儿童侵害特别工作组使用专门的调查和起诉资源来识别、追捕、起诉和惩罚利用互联网伤害特拉华州儿童的罪犯。该工作组拥有经过专门培训的专职工作人员,与特拉华州警察局和其他机构合作,积极努力在性侵犯儿童的犯罪份子和恋童癖者伤害我们的孩子之前识别和追踪他们。该工作组使用最新技术来检测涉及儿童色情、性诱惑和对儿童的性剥削的在线交易。儿童侵害特别工作组由时任司法部长 Beau Biden 于 2006 年创立。

交通安全资源检察官计划

交通安全资源检察官("TSRP")计划与特拉华州公路安全办公室合作,监督对车辆杀人案、残障人士(毒品和酒精)驾驶犯罪的起诉,并针对机动车安全问题提供执法培训和社区宣传。TSRP还参与公路安全公共政策和教育计划,并充当许多公路安全利益相关者之间的联络人。TSRP参与起诉致命机动车碰撞案件的各个阶段,并从撞车之时起一直与执法调查人员合作,直至这些严重并且往往复杂的案件调查结束。

受害者证人组

受害者/证人组是一个为犯罪受害者及其家属提供援助的州级单位。其还向证人提供刑事司法程序方面的援助。该小组由社会工作者和办事员组成。受害者/证人组根据需要通过转介咨询、医疗和/或心理治疗、鼓励、交通和其他服务等手段向受害者和证人提供帮助。该组还协助开展重要程序,确保向受害者和证人通报与刑事案件起诉有关的所有预定活动。

暴力犯罪集团组

暴力犯罪集团组("VCE")专门起诉窃听案件、有组织犯罪、帮派和"帮派(langs)"(关系松散的邻里帮派)、与特遣队调查和高强度贩毒区倡议("HIDTA")进行的调查有关的案件、重罪毒品案件和所有第 16 章罚没事项。 该部门采用 HIDTA、减少暴力网络和情报驱动起诉计划倡导的基本原则,包括: (1)情报收集和共享; (2)战略性和有针对性的起诉; (3)合作执法工作。此外,鉴于此类案件所特有的问题,集中窃听和毒品起诉方面的专业知识也可以为有效起诉创造必要的专业化条件。

VCE 组负责处理以下事务:

- 积极调查和起诉帮派和毒品;
- 窃听调查和起诉;
- 重罪毒品案件,包括特拉华州警察(DSP)的毒品转移组;
- 州府针对特遣部队调查的起诉,包括缉毒局(DEA)、联邦调查局(FBI)、美国 法警(US Marshals)和 ATF 特遣部队:
- 特拉华州司法部参与 New Castle 县 HIDTA 以及 HIDTA 的调查和起诉;
- 第16章全州范围内的罚没事宜